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Ураховуючи необхідність упровадження в навчальний процес новітніх технологій, що за-
безпечують підготовку лікаря сучасної формації, на кафедрі впроваджена і використовується 
методика дистанційної самостійної підготовки у форматі «Гугл-Тест». Для її реалізації проа-
налізовано недоліки «традиційної» системи викладання дисципліни: усереднений загальний 
тип вивчення матеріалу й обсяг знань, який мають засвоїти студенти з різними здібностями; 
непомірно велика питома вага знань, які отримують студенти в готовому вигляді від викладача; 
відсутність об’єктивних даних про процес самостійної позааудиторної підготовки і засвоєння 
студентами навчального матеріалу. На нашу думку, використання системи тестів у навчально-
му процесі допоможе усунути принаймні деякі з цих недоліків. 

Донедавна в «традиційному» навчанні використання ситуаційних завдань займало друго-
рядне місце. Зважаючи на те, що провідна мета процесу навчання – це підготовка фахівця до 
спроможності ухвалення рішення про доцільність певних дій у тих чи інших ситуаціях, які бу-
дуть виникати перед ним у повсякденній практиці, тестовий тренінг має займати одне з чільних 
місць і в процесі навчання студентів, і під час самостійної підготовки. 

Істотною особливістю завдань, що виникають у практичній роботі лікаря, нерідко є неви-
значеність шуканого, тобто нечіткість у формулюванні цілей (вислови типу «в інтересах хво-
рого», «щонайкраще», «оптимально» і т.п.).

Завдання з надлишковими відомостями в умові, тобто непотрібними для прийняття рішен-
ня, нерідко трапляються на практиці. Ця інформація «індиферентна» для прийняття рішення і 
може відвести шукача від правильного рішення. 

Завдання із суперечливими (тобто частково неправильними) даними дуже часто виникають 
перед фахівцями в реальній практиці. У таких ситуаціях шукач мусить, усвідомивши наявність 
протиріч між викладеними даними, сформулювати обґрунтоване судження про те, якій інфор-
мації і чому він віддає перевагу перед іншими. 

У своїй роботі лікар нерідко змушений приймати досить серйозні й відповідальні рішен-
ня в ситуації, коли ще неможливо точно встановити діагноз, тобто в ситуації, яка допускає 
тільки ймовірне рішення. На цьому етапі діагностичне завдання має тільки ймовірне рішення 
(найбільш імовірний діагноз «А»; менш імовірний, але не відкидається діагноз «В»). Рішення 
шукача про тактику на цьому етапі має враховувати обидва діагнози і містити в собі план по-
дальших досліджень для уточнення діагнозу. 

Завдання з обмеженням часу розв’язання особливо важливі для підготовки лікарів, пов’я-
заних із наданням невідкладної допомоги. 

Є ситуації, що вимагають для успішного розв’язання використання певних предметів (або 
медикаментів) у незвичайній для них функції. Ці завдання особливо важливі для лікарів, які 
за родом діяльності змушені надавати допомогу не в лікувальній установі, а в ситуаціях, коли 
потрібних інструментів чи медикаментів немає і знайти їх неможливо. 

Отже, охарактеризовані підходи до методики складання проблемних ситуаційних завдань 
мають бути спрямовані на професіоналізацію навчання, тісний зв’язок його з майбутньою 
практичною діяльністю, перехід від переважно інформативних до активних форм і методів нав-
чання з включенням елементів проблемності, послідовного пошуку та широкого виростання 
резервів дистанційної самостійної роботи. 
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